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Kolik litrů vody o teplotě 85 °C musím přilít do 10 litrů vody o teplotě 8 °C, aby výsledná 
teplota byla 24 °C? Předpokládejme, že tepelná výměna nastane pouze mezi studenější 
a teplejší vodou. 

Pro pochopení doporučuji přečíst si příklad 
http://www.nabla.cz/soubory/fyzika/priklady/molekulova-fyzika-termika/kalorimetricka-
rovnice-vody.pdf, kde je kalorimetrická rovnice podrobně popsána a vysvětlena. 

 ଵ … teplota studenější vodyݐ
  ଶ … teplota teplejší vodyݐ
  výsledná teplota po ustálení … ݐ

݉ଵ … hmotnost studenější vody 
݉ଶ … hmotnost teplejší vody (tu hledáme) 

ܿ … měrná tepelná kapacita vody 

࢚)ࢉ૚࢓ − ࢚૚) = ૛࢚)ࢉ૛࢓ − ࢚) 

Nyní stačí z výše uvedené rovnice vyjádřit ݉ଶ, dosadit a máme výsledek.  
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